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Пи сац ове књи ге и са ку пљач деч јих ига ра Љу би ца Га ври ло вић Си ки мић, 
ро ђе на је 1940. го ди не у Си ће ву. За вр ши ла је Учи тељ ску шко лу у По жа рев цу 
и ди пло ми ра ла на Фи ло зоф ском фа кул те ту у Бе о гра ду на гру пи за пе да го ги ју.
 Ра ди ла је у три уста но ве ко је се ба ве вас пит но о бра зов ном де лат но шћу 
са де цом – у ма ло лет нич ком оде ље њу Окру жног су да у Бе о гра ду, у За во ду 
за за шти ту одој ча ди и де це и, нај ду же, у деч јем вр ти ћу „11. април“ на Но-
вом Бе о гра ду.
 Као пе да гог у вр ти ћу об ја вљи ва ла је при ло ге са ана ли зом ра да из соп-
стве не прак се и прак се дру гих бе о град ских вр ти ћа, у ча со пи си ма Пред школ ско 
де те и На ста ва и вас пи та ње, као и у ли сто ви ма Бе о град ско школ ство и Про-
свет ни пре глед. Не ко ли ко го ди на би ла је са рад ник и пи сац при ло га (као што 
су соп стве не игре на ме ње не де ци), за деч ји лист Зе ка из Гор њег Ми ла нов ца.
 Уло жи ла је до ста вре ме на и тру да да од де це и од ра слих ши ром Ср-
би је за пи ше и та ко од за бо ра ва са чу ва мно го ста рих тра ди ци о нал них, као 
и но во ство ре них ига ра. У са ку пље ним збир ка ма на ла зи се мно го ди дак тич-
ких ига ра, ко је је ства ра ла ин спи ри са на де цом у вр ти ћу, као и основ но школ-
ском де цом чи ју је игру гле да ла на ме сти ма на ко ји ма су се оку пља ла.
 Та ко су на ста ле две ве ли ке збир ке деч јих ига ра, и то – Деч је игре, ју че, 
да нас, су тра у из да њу За во да за уџ бе ни ке и на став на сред ства и Деч је игре 
не кад и сад у из да њу Кре а тив ног цен тра, ко је су од За во да за уна пре ђе ње 
вас пи та ња и обра зо ва ња пре по ру че не вр ти ћи ма и шко ла ма као при руч ник.
 Пи ше при че за де цу – ба сне, бај ке и при че о жи во ти ња ма об ја вље не 
у књи га ма – Зо о ло шка при чан ка, Злат ни ка вез и Про тр чи ис под ду ге у из да-
њу ИК Бу кленд из Бе о град, од но сно књи ге Је жић Је шко и Шта де ца при-
ча ју у из да њу ИК Не вен из Зе му на код које је ове године објавила књи гу 
Ја сам де чак Б. Б. која је пи са на као днев нич ке бе ле шке, ко је су пра ти ле 
од ра ста ње јед ног де ча ка од ње го ве пр ве из го во ре не ре чи, до пу них шест 
го ди на.
 Љу би ца Га ври ло вић Си ки мић жи ви у Бе о гра ду и на ста вља рад на са-
ку пља њу ига ра за де цу, јер де ца и да нас ства ра ју игре за се бе и по сво јој ме-
ри и има ју по тре бу да се игра ју.

Бе ле шка о ауто ру
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